
VENTE D'AUTOMOBILIA
ZA DU COUTIER
72400 CHERRE Visite le samedi 15 Mai de 10h à 12h et de 14h à 17h

dimanche 16 mai de 9h à 10h30

75 Lot(s)
Lot 1

CITROËN DS. Catalogue et
cartes postales - Bon état.

10 € / 20 €

Lot 2

BERLIET. Deux notices de
pièces détachée et
d'entretien - Bon état.

10 € / 20 €

Lot 3

AUDI. 4 calendriers : 2002,
2009, 2011, et Bilstein
1981.

10 € / 30 €

Lot 4

PORSCHE-KENWOOD.
Poster dédicacé par B.
Béghin - Bon état.

10 € / 30 €

Lot 5

MERCEDES. Lot de notices
de réparation - Bon état.

10 € / 30 €

Lot 6

Documentation. Ensemble
de publicité et catalogues
d'accessoires.

10 € / 30 €

Lot 7

Compétition. Lot de
photos d'époque N&B.

10 € / 20 €

Lot 8

Presse. Lot de 10 revues
d'époque - Etats corrects.

10 € / 20 €

Lot 9

Guides Baedecker. 4
ouvrages - Bon état.

10 € / 30 €

Lot 10

7 revues SALON-RTA.
Années 1959 à 1969 - Bon
état.

10 € / 30 €

Lot 11

RTA. Lot de 20 fascicules.

20 € / 30 €

Lot 12

24H du MANS - Affiche.
Affiche 1971 numérotée -
Bon état.

20 € / 50 €

Lot 13

24H du MANS Moto -
Affiches. Lot de 26 affiches
- Diverses années.

30 € / 50 €

Lot 14

YAXXON. 6 miniatures
1/43e en boite - Bon état.

20 € / 30 €

Lot 15

MATCHBOX-MAJORETTE.
Lot de 13 miniatures - Etats
divers.

10 € / 20 €

Lot 16

Miniatures diverses.

10 € / 20 €

Lot 17

Compétition. Chemise et 3
casquettes dédicacées
(dont une par Jarno Trulli)

20 € / 30 €

Lot 18

ALPINE A 110. Moteur type
688-02 - N°moteur 361196 -
Bon état - Tournant.

200 € / 300 €

Lot 19

ALPINE A110. Collecteur
d'échappement pour
moteur 1100 cm3 - Bon
état.

10 € / 30 €

Lot 20

ALPINE A110. Boite de
vitesse - Bon état.

150 € / 300 €

Lot 21 Lot 22 Lot 23 Lot 24 Lot 25



ALPINE A110. Ensemble de
4 étriers de freins avec
coupelles et accessoires -
Etat neuf.

200 € / 300 €

ALPINE A110. Comodo
complet avec son cache -
Bon état.

150 € / 300 €

ALPINE A110. Comodo
complet avec son cache -
Bon état.

150 € / 300 €

ALPINE A110. Ventilateur
de chauffage - Bon état.

30 € / 50 €

ALPINE A110. Démarreur +
Neiman avec sa clé - Bon
état.

50 € / 80 €

Lot 26

CITROËN 5HP. Calandre et
radiateur - Bon état de
présentations.

50 € / 80 €

Lot 27

COTTIN-DESGOUTTE.
Calandre et radiateur - Bon
état de présentations.

50 € / 80 €

Lot 28

CITROËN 5HP. Radiateur -
Etat correct.

30 € / 50 €

Lot 29

CITROËN 5HP. Lot de
pièces comprenant une
culasse, un support de
pare-brise et un
vilebrequin - Bon état.

30 € / 50 €

Lot 30

CITROËN 5HP. Hélice de
ventilateur de
refroidissement - Bon état.

10 € / 30 €

Lot 31

CITROËN B12. Lot de
pièces : 1 culasse - 1
calandre - 1 support de
pare-brise de torpédo -
Bon état.

20 € / 50 €

Lot 32

CITROËN Traction. Paire de
Robri d'ailes arrière - Bon
état.

20 € / 30 €

Lot 33

CITROËN Traction. Paire de
Robri d'ailes avant - Etat
correct.

10 € / 30 €

Lot 34

CITROËN Traction. Lot de 4
Robri d'ailes - Etat correct.

20 € / 40 €

Lot 35

CITROËN Traction. Lot de
pièces de carrosserie.

10 € / 20 €

Lot 36

CITROËN AMI 6. Lot de
pièces comprenant un
capot, un hayon de break,
une porte arrière droite, et
un compteur kilométrique.
Etat correct.

40 € / 60 €

Lot 37

CITROËN GS. Lot de pièces
: 7 feux arrière - 3 phares -
2 calandres - Etat correct.

50 € / 70 €

Lot 38

PEUGEOT 203. Une
calandre + un pare-chocs -
Etat correct.

20 € / 30 €

Lot 39

PEUGEOT 204. Paire de
sièges avant et banquette
arrière - Tissus et simili
bleu - Etat correct - A
nettoyer.

20 € / 40 €

Lot 40

PEUGEOT. Lot de pièces
de carrosserie : capot 403,
parechoc 404, 2 pare-
chocs 304 - Bon état.

40 € / 60 €

Lot 41

RENAULT Frégate. Robri
d'aile arrière - Etat correct.

10 € / 20 €

Lot 42

RENAULT Dauphine/R4.
Paire de cerclages de
phares chromés - Bon état.

10 € / 30 €

Lot 43

RENAULT Dauphine.
Habillage complet en simili
rouge - Etat correct.

20 € / 40 €

Lot 44

RENAULT Dauphine. Lot
complet d'habillages de
portes en tissus gris chiné
- Bon état sous habillage
plastique d'origine.

20 € / 40 €

Lot 45

RENAULT R4. Pare-chocs
en métal chromé - Bon état.

10 € / 30 €

Lot 46

RENAULT Super 5. Moteur
type C1GE7/20 - N°moteur
A023335 - 1237 cm3 - Bon
état - Tournant.

100 € / 200 €

Lot 47

RENAULT Super 5.
Démarreur Valeo D6RA +
Neimann avec sa clé.

30 € / 50 €

Lot 48

SIMCA 1100. Lot de deux
calandres en acier
inoxydable, phase 1 et
phase 2 - Etat correct.

20 € / 30 €

Lot 49

FIAT Ritmo II. Paire de
calandres - Plastique - Etat
correct.

10 € / 30 €

Lot 50

MARCHAL. Paire
d'optiques Marchal Equilux
référence E2 109,
compatible
Citroën/Simca/Renault -
Etat correct.

10 € / 30 €

Lot 51 Lot 52 Lot 53 Lot 54 Lot 55



Paire de phares. Années 20
- Etat moyen - Complets.

20 € / 30 €

GURTNER. Avertisseur
électrique à dépression -
Bon état.

20 € / 40 €

Curiosités RENAULT.
Coffret de posters,
classeurs annuels et tapis
de souris à l'image de
Renault Sport.

10 € / 30 €

JOUSTRA & TONKA. Lot de
trois jouets en tôle ou
plastique - Etats moyens.

10 € / 30 €

Carrosserie. Lot de 29
enjoliveurs de jantes -
Etats divers.

30 € / 40 €

Lot 56

Carrosserie. Lot de feux et
veilleuses.

10 € / 20 €

Lot 57

Dynamo SEV - Ref B4N2.

20 € / 40 €

Lot 58

Dynamo type ZF4.

20 € / 40 €

Lot 59

Electricité. Lot de cadrans
et compteurs.

10 € / 30 €

Lot 60

Electricité. Lot de pièces
de connection.

10 € / 20 €

Lot 61

Fournitures auto. Lot de
pièces automobiles
diverses.

10 € / 20 €

Lot 62

Fournitures électriques
auto. Un avertisseur
Klaxonnet - Une bobine
d'allumage Ducellier - un
Delco de moteur 6
cylindres.

10 € / 20 €

Lot 63

Paire de brocs d'atelier. En
tôle peinte.

10 € / 20 €

Lot 64

Outillage d'atelier. Diverses
pièces.

10 € / 20 €

Lot 65

Enseigne RENAULT. Tôle -
Etat correct - A nettoyer.

300 € / 400 €

Lot 66

KLEBER. Présentoir - Acier
et tôle peinte.

20 € / 50 €

Lot 67

MICHELIN / UNIROYAL 2
Tôles sérigraphiées -
Pression pneumatiques.

20 € / 50 €

Lot 68

KLEBER. Enseigne
potence biface - Tôle
peinte.

40 € / 70 €

Lot 69

CITROËN. Calandre 11CV -
Bon état.

70 € / 120 €

Lot 70

PEUGEOT - SIMCA. 3
calandres.

40 € / 60 €

Lot 71

PEUGEOT. Calandre et tôle
d'auvent de 404.

40 € / 60 €

Lot 72

PEUGEOT-CITROËN.
Calandre 203 + calandre
AMI 8 + calandre 305.

50 € / 70 €

Lot 73

calandre Renault année 30

50 € / 70 €

Lot 74

calandre Peugeot DMA

30 € / 50 €

Lot 75

calandre Renault Juva 4

50 € / 70 €
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